



施工人员冒着酷暑赶进度。

“烤”验

骄阳·骄子

文/图 本报通讯员 朱璐

汗湿了几遍的工作服贴在身上,脸颊上的汗水来不及擦一擦,拿起一瓶矿泉水几口喝完,又转身投入了紧张的施工中……

27日上午10点30分,邹城市35千伏付庄线26号塔施工现场,似火的骄阳照射着这群在玉米地里埋头苦干的电力施工人员。等待组立的管塔热得烫手,但他们在40多度高温的玉米地之间来回穿梭,响亮的号子声中听不出一丝的疲惫和懈怠。

为了加快推进中心店镇“双电源”供电,做好“迎峰度夏”安全保供电工作,邹城市供电公司赶进度、抢工期,施工人员每天清晨6点就开始施工,晚上八九点才收工。由于连日来气温太高,为避免施工人员中暑,中午12点至下午3点暂定施工,做好身体调整再接着干。

一米多高的玉米地里一点风都没有,即使站着不干活都闷得喘不上来气,施工人员却仿佛感觉不到一般,拉牵引绳、引导吊车起吊管塔,爬到塔上安装设备,扶着烫手的管塔拧



顶着似火骄阳爬上塔顶安装设备。

螺丝……

“气温越高天气越热,用电量就越大,我们早一天完成施工,电力供应就能更加安全。”工程负责人、邹城市供电公司安装公司经理孙怀勇刚说完这

一句,就连忙转身指挥吊车校正管塔安装位置,又连声嘱咐塔旁的施工人员注意安全,汗水从下巴滴下也来不及擦一把。



在玉米地里拉着牵引绳。



施工人员用吊车安装管塔。



一瓶矿泉水几口喝完。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”



扫描下载壹点 

扫描右侧二维码下载壹点app



